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Γενική απεργία στην Ιταλία, επιστρατεύθηκαν οι
εργαζόμενοι σε μετρό, λεωφορεία, ακτοπλοΐα

2023/11/17 09:06 στην κατηγορία MMM

Τα ιταλικά συνδικάτα Cgil και Uil προκήρυξαν γενική απεργία, αντιδρώντας κατά του
προσχεδίου του προϋπολογισμού της κυβέρνησης, σύμφωνα με το Αθηναϊκό
Πρακτορείο Ειδήσεων.

Η απεργία θα διαρκέσει οκτώ ώρες σε όλους τους κύριους τομείς της δημόσιας
διοίκησης, από τα σχολεία μέχρι τα νοσοκομεία και τα ταχυδρομεία.

Μοναδική εξαίρεση, ο τομέας των δημοσίων Μέσων Μεταφοράς, καθώς μετά από
απόφαση του υπουργού Μεταφορών και Υποδομών, Ματέο Σαλβίνι, να υπογράψει 
πολιτική επιστράτευση των εργαζομένων, τα συνδικάτα μείωσαν τη διάρκεια
της κινητοποίησης σε μετρό, λεωφορεία και ακτοπλοϊκές συνδέσεις, από τις οκτώ
ώρες που είχαν προγραμματιστεί αρχικά, στις τέσσερις (από τις 9 το πρωί έως τη 1
το μεσημέρι).

Σχολιάζοντας την παραπάνω απόφαση, ο γενικός γραμματέας της CGIL, Maurizio
Landini, είπε: «Δεν είχε συμβεί ποτέ στην ιστορία της χώρας μας από τη
μεταπολεμική περίοδο να παρέμβει υπουργός για να εμποδίσει τους εργαζόμενους, εν
προκειμένω στις μεταφορές, να ασκήσουν το δικαίωμά τους στην απεργία, καθώς το
δικαίωμα στην απεργία είναι ατομικό και αυτό αμφισβητείται».

Από την σημερινή απεργία εξαιρούνται μόνον οι αερομεταφορές και η
Πυροσβεστική.

Στην κεντρική Ιταλία, επίσης, η απεργιακή κινητοποίηση αφορά και τoν ιδιωτικό
τομέα, με κύρια έμφαση στο εμπόριο και στις οικοδομές.

Για τις 20 του μηνός έχει προκηρυχθεί νέα, οκτάωρη απεργία στο νησί της Σικελίας,
στις 27 Νοεμβρίου στην Σαρδηνία, ενώ στις 24 Νοεμβρίου θα απεργήσουν τα μέλη
των συνδικάτων Cgil και Uil που εργάζονται στις περιφέρειες της βόρειας Ιταλίας και
την 1η Δεκεμβρίου οι εργαζόμενοι του ιταλικού Νότου.

Συνολικά, πρόκειται για πέντε 8ωρες κινητοποιήσεις, με συγκεντρώσεις σε 58
πλατείες της Ιταλίας.

Το συνδικάτο Cisl, τέλος, παρόλο που ζητά να αλλάξει μεγάλο μέρος του προσχεδίου



του κρατικού προϋπολογισμού, θεωρεί λανθασμένη την προσφυγή στην γενική
απεργία και, για τον λόγο αυτό, δεν συμμετέχει στις κινητοποιήσεις.


